Reactivo
1.- COMPLETE EL PARRAFO

La media geométrica se como un producto conjunto. Es
decir, que todos los se multiplican entre si. De modo
que si uno de ellos fuera , el producto total seria cero. Por ello,

debemos siempre tener en cuenta gue a la hora de calcular la media
geomeétrica necesitamos numeros que sean unicamente

a) valores
b) cero

c) calcula
d) positivo

La moda estadistica de un conjunto de , se define como el
nimero que esta representado mas veces dentro de esos datos, es decir,
aquel numero que una mayor frecuencia absoluta dentro de la

a) Presenta
b) Datos
c) Muestra
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